Επαναληπτικές ασκήσεις του 7ου κεφαλαίου: «7.4 Πρωτόκολλο UDP»


Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής
1. Τι από τα παρακάτω δεν ανήκει στις αρμοδιότητες του πρωτοκόλλου TCP:

α. Τοποθέτηση των TCP segments στη σωστή σειρά
β. Επαναμετάδοση τμήματος σε περίπτωση σφάλματος
γ. Δρομολόγηση και παράδοση τμημάτων στον τελικό προορισμό
δ. Έλεγχος της ποσότητας δεδομένων που μπορούν να μεταδίδονται κάθε φορά
2. Ποιο από τα παρακάτω δεν ανήκει στην επικεφαλίδα του TCP segment:

α. Αριθμός Σειράς
β. Αριθμός Επιβεβαίωσης
γ. Παράθυρο
δ. Αριθμός νοητού κυκλώματος
3. Ποιο από τα παρακάτω πεδία προσδιορίζει τη θέση του τμήματος στο αρχικό πακέτο:

α. Αριθμός Σειράς
β. Αριθμός Επιβεβαίωσης
γ. Παράθυρο
δ. TCP port προορισμού

4. Ποιο από τα παρακάτω πεδία δηλώνει ότι όλα τα δεδομένα μέχρι τον αριθμό αυτό οκτάδας έχουν φτάσει σωστά στον παραλήπτη:

α. Αριθμός Σειράς
β. Αριθμός Επιβεβαίωσης
γ. Παράθυρο
δ. TCP port προορισμού

5. Ποιο από τα παρακάτω πεδία επιτελεί τη λειτουργία του ελέγχου ροής στο πρωτόκολλο TCP:

α. Αριθμός Σειράς
β. Αριθμός Επιβεβαίωσης
γ. Παράθυρο
δ. TCP port προορισμού
6. Στέλνοντας ένα τμήμα με αριθμό επιβεβαίωσης 1.500 σημαίνει ότι έχουμε λάβει όλα τα δεδομένα μέχρι τον αριθμό οκτάδας:

α. 1.600
β. 1.500
γ. 1.499
δ. 1.501

7. Εάν το πεδίο της επικεφαλίδας ενός TCP segment έχει την τιμή 3 αυτό σημαίνει ότι το τμήμα αυτό από τα τμήματα που διασπάστηκε το αρχικό πακέτο έχει σειρά:

α. 3
β. 2
γ. 4
δ. 3 ή 2

8. Εάν το πεδίο Παράθυρο έχει τεθεί σε 1.000 και το πεδίο Επιβεβαίωση σε 12.000, σημαίνει, ότι το άκρο που έχει δηλώσει αυτές τις τιμές είναι σε θέση να δεχθεί δεδομένα που βρίσκονται στην περιοχή από:

α. 12.000 οκτάδες έως 13.000 οκτάδες
β. 1.000 οκτάδες έως 12.000 οκτάδες
γ. 1.000 οκτάδες έως 13.000 οκτάδες 

δ. 11.000 οκτάδες έως 12.000 οκτάδες
9. Πόσα bits είναι το TCP port:

α. 32 bits

β. 8 bits

γ. 16 bits 

δ. 64 bits

10. Ποιος αριθμός διαφέρει όταν δύο διαφορετικοί χρήστες που χρησιμοποιούν τον ίδιο υπολογιστή στέλνουν αρχεία στον ίδιο υπολογιστή προορισμού:

α. TCP port πηγής
β. TCP port προορισμού
γ. IP διεύθυνση πηγής 

δ. IP διεύθυνση προορισμού

11. Ποιος αριθμός (ή ποιοι αριθμοί) διαφέρει όταν ένας χρήστης τρέχει δύο διαφορετικές εφαρμογές στον ίδιο υπολογιστή προορισμού:

α. TCP port πηγής
β. TCP port προορισμού
γ. IP διεύθυνση πηγής 

δ. IP διεύθυνση προορισμού

12. Ποιος αριθμός (ή ποιοι αριθμοί) διαφέρει όταν ένας χρήστης τρέχει δύο διαφορετικές εφαρμογές σε δύο διαφορετικούς υπολογιστές προορισμού:

α. TCP port πηγής
β. TCP port προορισμού
γ. IP διεύθυνση πηγής 

δ. IP διεύθυνση προορισμού
13. Ποιος αριθμός (ή ποιοι αριθμοί) διαφέρει όταν δύο διαφορετικοί χρήστες από δύο διαφορετικούς υπολογιστές τρέχουν την ίδια εφαρμογή στον ίδιο υπολογιστή προορισμού:

α. TCP port πηγής
β. TCP port προορισμού
γ. IP διεύθυνση πηγής 

δ. IP διεύθυνση προορισμού
14. Όταν δύο διαφορετικοί υπολογιστές τρέχουν την ίδια εφαρμογή στον υπολογιστή προορισμού τότε:

α. Μπορούν να έχουν την ίδια IP διεύθυνση προορισμού
β. Μπορούν να έχουν το ίδιο TCP port πηγής
γ. Έχουν σίγουρα διαφορετικό TCP port προορισμού 

δ. Το TCP port πηγής και προορισμού είναι ίδια μεταξύ τους
15. Ποια UDP θύρα χρησιμοποιείται από το πρωτόκολλο SNMP:

α. 160
β. 161
γ. 162
δ. 80

16. Ποια εφαρμογή χρησιμοποιεί συνήθως UDP πακέτα:

α. το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο
β. η μετάδοση φωνής
γ. η μεταφορά αρχείων
δ. η απομακρυσμένη σύνδεση με άλλο υπολογιστή

17. Ποιο από τα παρακάτω μπορεί να αντιμετωπίσει το UDP πρωτόκολλο:

α. λήψη μηνυμάτων εκτός σειράς
β. απώλεια μηνύματος
γ. μεγάλες καθυστερήσεις
δ. κανένα από τα παραπάνω

18. Από πόσα bits αποτελείται το UDP port:

α. 18
β. 8
γ. 16
δ. 32
19. Σε σχέση με το TCP πρωτόκολλο, το πρωτόκολλο UDP είναι:

α. περισσότερο περίπλοκο
β. λιγότερο περίπλοκο
γ. το ίδιο περίπλοκο
δ. λιγότερο αξιόπιστο
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